
TÜRKÇE TESTÝ

FEN  BÝLÝMLERÝ  DERSHANESÝ
8.  SINIF  DENEME  SINAVI  /  15.  SAYI  ÇÖZÜMLER

1 8. Sýnýf Deneme Sýnavý / 15. Sayý Çözümler

1. “Zayýf” sözcüðü; 1. cümlede “bilgi yönünden yeterli
olmamak”, 2. cümlede “cýlýz, sýska olmak”, 3. cüm-
lede “görevini yapacak gücü olmamak”, 4. cümlede
“kiþilik yönünden güçlü olmamak” anlamýnda kulla-
nýlmýþtýr.  

Yanýt: D

2. “Görmek” sözcüðü; A, C ve D seçeneðinde “anla-
mak”, B seçeneðinde ise “yaþamak” anlamýnda kul-
lanýlmýþtýr.

Yanýt: B

3. “Kýymak” sözcüðü A seçeneðinde mecaz anlamýyla
kullanýlmýþtýr. Cümleye “acýmadan vermek, esirge-
memek” anlamýný katmýþtýr.

Yanýt: A

4. A, B ve C seçeneklerindeki deyimler “kederlenmek,
sýkýntý çekmek, üzülmek” anlamýnda kullanýlmakta-
dýr. Fakat D seçeneðindeki “can atmak” deyimi ise
“bir þeyi çok istemek” anlamýna gelmektedir.

Yanýt: D

6. Öncül cümlede kiþinin baþarýsýzlýklarýndan ders ala-
rak baþarýya ulaþacaðý, bunun da deneyimle ilgili
olduðu anlatýlmaktadýr.  

Yanýt: B

7. Öncül cümlede çocuða nasýl bir eðitim verilirse kar-
þýlýðýnýn da ona göre olacaðý anlatýlmaktadýr. Bu ne-
denle bu cümleye en yakýn atasözü “Ne doðrarsan
aþýna, o çýkar kaþýðýna”dýr.

Yanýt: B

8. 2. ve 4. cümlelerde kullanýlan “bir” sözcüðü cümle-
lere “eþ, ayný” anlamýný kattýðý için özdeþ anlamda-
dýr.

Yanýt: A

11. Özge’nin cümlesinde kendisinden sýkýlan, kendisiy-
le barýþýk olmayan insanlarý kimsenin eðlendireme-
yeceði ve bu insanlarýn mutlu olamayacaðý anlatýl-
mak istenmiþtir.    

Yanýt: A

10. A seçeneðindeki “sanki” sözcüðü ile “gibi” sözcüðü
cümleye ayný anlamý kattýðý için altý çizili olan “san-
ki” sözcüðünün kullanýmý gereksizdir.

Yanýt: A

5. C seçeneðindeki “sýð” sözcüðü “derinliði az” ve “bir
yere sýðmak” anlamlarýnda kullanýlabildiði için ses-
teþtir.

Yanýt: C

9. D seçeneðinde “düþün” sözcüðü cümleye “varsa-
yým” anlamý, “bulamayabilirsin” sözcüðü ise “olasý-
lýk” anlamý katmýþtýr.

Yanýt: D
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21. Meltem’in cümlesindeki “onaylýyorum” sözcüðünde
“ünlü daralmasý” vardýr. Ayný ses olayý A seçeneðin-
deki “yiyeceklerden” sözcüðünde de vardýr.

Yanýt: A

19. Paragrafa göre önemli olan, yaþadýðýmýz âný iyi de-
ðerlendirmektir. Bu nedenle paragrafýn sonuna A
seçeneðindeki cümle getirilmelidir.

Yanýt: A

20. Paragrafýn ilk cümlesinde zaman kavramý taný-
mlanmýþ ve karþýlaþtýrma yapýlmýþtýr.  Ýkinci cümle-
sinde ise zaman paraya benzetilmiþ ve karþýlaþtýrýl-
mýþtýr. Paragrafta kiþileþtirmeye yer verilmemiþtir.

Yanýt: B

17. A seçeneðindeki sorunun yanýtý paragrafýn ilk cüm-
lesinde, B seçeneðindeki sorunun yanýtý paragrafýn
ikinci ve üçüncü cümlesinde, C seçeneðindeki so-
runun yanýtý ise paragrafýn son cümlesinde belirtil-
miþtir. Fakat D seçeneðindeki sorunun yanýtý parag-
rafta verilmemiþtir.

Yanýt: D

18. Paragrafta büyüklerin çocuklara öðüt vererek deðil,
onlarý davranýþlarýyla yönlendirmeleri gerektiði an-
latýlmaktadýr. Bu nedenle bu parçadan A seçeneði-
ne ulaþýlamaz. 

Yanýt: A

16. Paragrafta sözü edilen kiþi için “su akarken küpünü
dolduran”, ifadesinden “fýrsat düþkünü olduðu”; “ke-
ser gibi kendini yontan” ifadesinden kendi çýkarlarý-
ný gözettiði, kendisi için “hak, hukuk” gibi sözleri di-
linden düþürmediði ifadesinden “baþkalarýnýn hak-
larýný hiçe saydýðý” çýkarýlabilir. Fakat “çevresindeki-
leri incitecek sözler söylediði” ile ilgili bir bilgi veril-
memiþtir.   

Yanýt: D

15. Yazar, bu paragrafta kendi çýkarý için baþkalarýný
yönlendirmeye ve kendi düþüncelerini zorla baþka-
larýna benimsetmeye çalýþanlarý eleþtirmektedir.   

Yanýt: C

14. Paragrafta gerçek sanatçýnýn kötü koþullarda yaþa-
masýna raðmen bundan yakýnmayýp mücadele et-
meyi sürdürmesi ve toplumunu aydýnlatmasý gerek-
tiði C seçeneðinde en kapsamlý verilmiþtir.

Yanýt: C

13. Þiirde eyleme dönüþmeyen sevginin bir anlam ifade
etmediði vurgulanmýþtýr.  

Yanýt: C

12. Parçada dilde yapýlan yeniliðin alýþkanlýklarýndan
dolayý insanlarý huzursuz ettiði; ama bunun dilin ge-
liþimini engelleyemeyeceði anlatýlmaktadýr. Bu ne-
denle boþ býrakýlan yere D seçeneðindeki “býrakýla-
maz” sözcüðü getirilebilir.

Yanýt: D

22. A seçeneðindeki “etmiyecek”, B seçeneðinde “aða”,
D seçeneðindeki arabada” sözcüðü yanlýþ yazýlmýþ-
týr. C seçeneðinde yazým yanlýþý yoktur.

Yanýt: C

23. A seçeneðindeki görünce, C seçeneðindeki baþla-
yalý, D seçeneðindeki “yaparak” sözcüðü zarf fiildir.
Fakat B seçeneðindeki “çalýþmaya” sözcüðü isim fi-
ilidir.

Yanýt: B
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1.

B seçeneðinde x ≥ – 2 verilmiþtir.

Yanýt: B

x – 1 < 4

x < 5

x + 5 > 7

x > 2

4x  – 8

x ≤ – 2

3 x – 4 2

3 x ≥ 6

x ≥ 2
D seçeneðinde

2.

Yanýt: B

10–7 = . 2–71 2510

(–5)–4 = 5

 = 2–7

10–7 = 1
5–7

520 . 54 = 5

12,5 . 1012 = 1
8

. 10Δ 524 = 5

125 . 1011 = 125 . 10–3+Δ 24 =  tür.

11 = – 3 + Δ

14 = Δ tür.

57 =

6.

Yanýt: C

A

x

B
25

10

65

Benzerlikten;

x
10

= 65
25

2 5

13

x = 26 m bulunur.

3.

siny + tanx = + = bulunur.

Yanýt: C

31––20
12––16

16––20

12

D

16
x

y
10 10

x

y
10

20
yx

16 12

x + y = 90° dir.

4. n = 16M2 cm  =  M512lll cm

H = 2(2M3 + 5M3) = 14M3 cm  =  M588ll cm

l = 3(3M5) = 9M5 cm dir.  =  M405ll cm

H > n > l bulunur.

Yanýt: D

5. D seçeneðini incelersek,

= = 4,5 olduðundan geniþlik 5 tir.

Yanýt: D  

32––7
42 – 10––––––––7

7. A þeklinde 21 birim kare

B þeklinde 54 birim kare

C þeklinde 12 birim kare vardýr.

B þeklinde olmasý olasýlýðý = bulunur.

Yanýt: D  

54––87

8. I ve II de simetriktir.

III. þekilde c ve 2c olduðundan simetrik deðildir.

Yanýt: C  



8. Sýnýf Deneme Sýnavý / 15. Sayý Çözümler4

10. 1. þekilde : 9

2. þekilde : 9 + 5 = 14

3. þekilde : 14 + 5 = 19

4. þekilde 19 + 5 = 24 nokta bulunur.

Yanýt: B

11.

Yanýt: A

A

CB
a

c b

I. çizilir.
II. çizilemez.
III. çizilemez.

Üçgen çizilmesi için;

•  Üç kenar uzunluðu

• Ýki kenar uzunluðu ve arasýndaki
açý verilmelidir.b

a
a

• iki açý ölçüsü ve arasýndaki
kenar uzunluðu

14.

Yanýt: D

Ev

KýrtasiyeOkul 18

9M3 9

9M3 + 18 + 9 + 9 + 18 = (9M3 + 54) m yol gider.

30° 60°

I III

II

12.

Yanýt: B

3/ 3x – 4y = –5

4/ 2x + 3y = 8
17x = 17

x = 1

3x – 4y = –5
3 – 4y = –5
– 4y = –8

y = 2

2ay – 3x = ax – 2
4a – 3 = a – 2

3a = 1
1
3a = bulunur.

13.

I) doðru 

II) doðru

III) yanlýþ

IV) yanlýþ

Yanýt: C

L

2

D

9.

76° + 4x = 180°

4x = 104°

x = 26°

m(BéDC) = 180° – 3 ⋅ 26°

= 180° – 78

= 102°     bulunur.

Yanýt: D

A

CB

D

76°

x
x 2x
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16. 2(x – 5) – 4x = 2

2x – 10 – 4x = 2

– 2x – 10 = 2

x = – 6 doðru çözümdür.

Ayþe II. adýmda hata yapmýþtýr.

Ufuk soruyu doðru çözmüþtür.

Yanýt: C

17. 3y = x  

2(x + y + 1) = 26

x + y = 12

3y + y = 12

y = 3    bulunur.

Yanýt: A

18. B seçeneðini incelersek;

Yanýt: B

x

y

0

–2

3

–5

7 br

5 br

Alan = 7.5
= 35 br2

bulunur.

15.

Yanýt: B

= a . 4. (3 – a) . (3 + a)

36a – 4a3 =    a    (36 – 4a2)
I

= a . 4 (9 – a2)

II

bulunur.

19.

Yanýt: B

12 kiþi 10 kiþiden 4 kiþi seçilecek

4 4
= 10!

6!⋅4!
= 10⋅9⋅8⋅7

1⋅2⋅3⋅4$ %10
4

= 210
bulunur.

3

20. Þeklin kapalý hali çizilirse;

Yanýt: C

8

3

4 8
4

4
5

x
x2 = 52 + 42

x2 = 25 + 16
x2 = 41
x = M41l bulunur.
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1. Serdar mitoz bölünmeyi, Ýrfan mayoz bölünmeyi
göstermiþtir. Ýrfan mayoz bölünmedeki çeþitliliði ifa-
de etmiþtir. 

Yanýt:C

2. Düzenekelerde kullanýlan karbondioksit oranlarýna
göre, tüm bitkiler fotosentez yapmýþtýr. Ancak en
fazla 1.bitki, sonra 3. bitki en az da 2. bitki fotosen-
tez yapmýþtýr. Bu durumda en az suyu 2. bitki kul-
lanmýþtýr.

Yanýt:D

3. DNA moleküllerinde dört çeþit nükleotit vardýr. Bu
farklýlýk göstermez. Gen DNA da, Dna kromozom-
da, kromozom çekirdekte bulunur.

Yanýt:C

4. Laçin XhXh hasta olduðuna göre annesinde hasta
gen olmalýdýr. Annesi saðlýklý olamaz.

Yanýt:B

5. Deniz seviyesindeki aðaç yapraklarýnýn geniþ olma-
sýnýn temel nedeni güneþ ýþýðýndan daha çok yarar-
lanmalarý deðildir. Böyle olsa idi yukarýdaki aðaçlar
güneþe daha yakýn olduðu için onlarýn yapraklarý
daha geniþ olurdu.

Yanýt:B

7. Þekle göre; u üretici, n ve l tüketicidir, H ayrýþtýrý-
cýdýr. l tüketicidir oksijen üretemez.

Yanýt:C

6. Aydýnlýk ortamdaki cam fanus içinde yaþamýn uzun
sürebilmesi için fotosentez ve solunum döngüsü-
nün olmasý gerekir. Bitkiler aydýnlýk ortamda foto-
sentezi solunumdan daha fazla gerçekleþtirdikleri
için karbondioksit üreticisine ihtiyaç duyarlar. Bu
durumda bir bitkiye karþýlýk iki yada üç  karbondiok-
sit üreticisine ihtiyaç vardýr.

Yanýt:A

9. M ile Z elementi arasýnda iyonik yapýlý MZ bileþiði
oluþturduðuna göre Z metal olmalýdýr ancak ametal
grubuna yazýlmýþ. 

Yanýt:D

10. N2 + 3H2 → 2NH3

Tepkimesine göre, 4 molekül N2 ve 3 molekül H2
kapalý bir kapta tepkimeye girdiklerinde 1 molekül
N2 ve 3 molekül H2 kullanýlýr, 2 molekül NH3 oluþur.
3 molekül  N2 artar.

Yanýt:A

8. Al2O3 bileþiðinde Al+3, O-2 deðerliklidir. Bu durum-
da Al üç tane + diþ, O iki tane - diþ bulundurmalýdýr.

Yanýt:D
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13. Þekildeki d özkütleli cisim 20 °C deki alkol içinde
askýda kaldýðýna göre 20 °C alkolün özkütlesi de d
kadardýr. Alkol ýsýtýldýðýnda özkütlesi azalacaðýndan
d özkütleli cisim 60 °C deki alkol içinde dibe batma-
lýdýr. D seçeneðinde ise yüzdüðü görülmektedir.

Yanýt: D

14. Katý basýncý, basýnç kuvveti ile doðru orantýlý, yüzey
alaný ile ters orantýlýdýr.

1. ve 3. cisimler ters çevrildiðinde yüzey alanlarý de-
ðiþeceðinden, yüzeye uyguladýklarý basýnç da deði-
þir.

2. ve 4. cisimler ters çevrildiðinde yüzey alanlarý  ve
aðýrlýklarý deðiþmeyeceðinden yüzeye etki eden ba-
sýnç deðiþmez.

Yanýt: A

16. Kesit alanýnýn ölçüme etkisi araþtýrýldýðý için ayný sý-
výlarýn kullanýldýðý Ceren ve Beste’nin deney düze-
nekleri incelenmelidir.

Yanýt: D

17. Bas ses frekansý az olan, tiz ses frekansý çok olan
sestir. Yüksek desibelli sesin genliði büyüktür.

Buna göre Doðu Bey frekansý düþük, genliði yüksek
sese sahiptir. Selin Haným ise frekansý ve genliði
yüksek sese sahiptir.

Yanýt: B

18. Isý bir enerjidir. Kalorimetre kabý ile ölçülür. Termo-
metre ile sýcaklýk ölçülür. Isýnýn akýþ yönü, sýcaklýðý
yüksek olandan düþük olana doðru olacaðýndan su-
dan buza doðrudur.

Yanýt: C

19. 1020 watt = 1,2 kW gücü olan buzdolabý 2 saatte;

1,02 . 2 = 2,04 kW . h

2800 watt = 2,8 kW gücü olan ütü 1 saatte;

2,8 . 1 = 2,8 kW . h

700 watt = 0,7 kW gücü olan saç kurutma makine-
si 3 saatte; 0,7 . 3 = 2,1 kW . h

Aletlerin harcadýklarý enerji;

Ütü > Saç kurutma makinesi > Buzdolabý olur.

Yanýt: C

20. → Jeneratörler hareket enerjisini elektrik enerjisine
dönüþtürür.

→ Sigorta, devreden gereðinden fazla akým geçti-
ðinde akýmý keserek güvenlik saðlayan araçtýr.

→ Bir elektrik devresinde birim zamanda harcanan
enerjiye elektriksel güç denir.

Verilen doðru cevaplara göre 2. çýkýþa ulaþýlýr.

Yanýt: B

15. Þekillerdeki cisimler özdeþ olduðu için taþan sularýn
hacimleri eþittir. Taban alanlarý eþit olan kaplardan
3. kap daralarak yükseldiði için su yüksekliði en faz-
la bu kapta olur. Su yüksekliðinin en az olduðu kap
ise geniþleyerek yükselen 2. kaptýr. Tabana etki
eden sývý basýncý, sývý yüksekliði ile doðru orantýlý
olduðundan,

PIII > PI > PII olur.

Yanýt: C

11. Mavi turnusol asitleri ayýrt eder, fenolftalein bazlarý
ayýrt eder. 

Yanýt:C

12. Y sepetine kimyasal tepkimede deðiþmeyen mad-
deler konulacaktýr. Bu durumda  II.Atom cinsi ve III.
Toplam elektron sayýsý yazýlabilir.

Yanýt:C
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1. Diyalogdan çýkarýlabilecek ortak yargý Osmanlý
Devleti’nin topraklarýnýn sömürgeci devletlerin he-
defi haline geldiðidir.

Yanýt: B

2. D seçeneðinde yer alan padiþahýn otoritesini zayýf-
latmak Ýtilaf Devletleri’nin Ýstanbul’u iþgal etme ne-
denleri arasýnda gösterilemez.

Yanýt: D

3. Mustafa Kemal’in bu sözünden 1 ve 2 numaralý
yargýlara ulaþýlamazken, 3 numaralý yargýya
ulaþýlabilir. Türk askeri iþgallere karþý mücadele
inancýna daha önce ulaþtýðý için 1 numaralý yargýya
ulaþýlamaz.

Yanýt: B

4. Sadabat Paktý’nýn imzalanmasý Orta Doðu’da barý-
þýn ve güvenliðin saðlanmak istendiðinin gösterge-
sidir.

Yanýt: A

5. Verilen metin dikkatle incelendiðinde A seçeneðin-
de yer alan “Boðazlar uluslararasý stratejik önemini
kaybetmiþtir” yargýsýna ulaþýlamaz.

Yanýt: A

6. Atatürk’ün verilen sözünde dinin ayrý tutulmasý ge-
rektiðini bunun kiþiye kalmýþ bir vicdan meselesi ol-
duðu ve hiç bir þeyle karýþtýrýlmamasý gerektiðine
vurgu yapýlmýþtýr. Bu nedenle; D seçeneðinde yer
alan yargýnýn dine göre karar aldýðý sonucuna ula-
þýlamaz.

Yanýt: D

8. Parçada Türkçe’nin okunmasý ve yazýlmasýný kolay
bir hale getirmesiyle ilgili bir bilgi verilmediðinden lV
numaralý yargýya ulaþýlamaz.

Yanýt: B

9. Cumhuriyet döneminde ekonomik alanda yapýlan
yeniliklerdeki amaç A seçeneðinde yer alan yaban-
cý yatýrýmlarýn artmasýný saðlamaktan ziyade milli
yatýrýmlarý artýrarak, ekonomiyi yabancý giriþimler-
den kurtarmak amaçlanmýþtýr.

Yanýt: A

10. Kabotaj Kanunu ile Türk karasularýnda gemi iþlet-
me hakký yalnýzca Türklere býrakýlmýþtýr. Dolayýsýy-
la ticari alanda yaþanan bir geliþme olduðundan la-
iklikle baðlantý kurulamaz. 

Yanýt: C

11. Þemada yer alan devrimlerde dýþ politikayla ilgili bir
geliþmeye yer verilmediðinden, lll numaralý yoruma
ulaþýlamaz.

Yanýt: C

7. Atatürk’ün ilke ve inkýlaplarýnýn dayandýðý temel
esaslar arasýnda “milli dil bilinci” yer almaz. 

Yanýt: C
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

12. Sembollerle ifade edilen Atatürk’ün sözleri ilkelerle
eþleþtirildiðinde;

n Sýnýfsal farklýlýðý ortadan kaldýrmaya vurgu ya-
pýldýðýndan halkçýlýk,

H Din ve vicdan özgürlüðüne vurgu yapýldýðýndan
laiklik,

l Cumhuriyetin Türk kültürüne dayanmasý gerek-
tiðine vurgu yapýldýðýndan milliyetçilik ile eþleþti-
rilebilir.

Yanýt: D

13. Verilen þemada numaralandýrýlmýþ yerlere sýrasýyla
l’e Doðu Cephesi, ll’ye Batý Cephesi yazýlmalýdýr.

Yanýt: C

15. Misak-ý Milli’nin soruda verilen kararýna baktýðýmýz-
da D seçeneðinde yer alan “azýnlýklarýn tamamýnýn
Türk vatandaþý” olduðunun vurgulanmadýðý görül-
mektedir.

Yanýt: D

18. Müfaa-i hukuk hareketinin doðmasýnýn nedenleri
arasýnda ulusal egemenlik anlayýþýnýn hayata geçi-
rilmek istenmesi yer almaz.

Yanýt: B

19. Kütahya-Eskiþehir Savaþlarý’ndan sonra Mustafa
Kemal’e baþkomutanlýk yetkisi verilmesinin nedeni,
kararlarýn çabuk alýnmasý ve uygulanmasýný saðla-
mýþtýr.

Yanýt: D

20. Hayata geçirilen inkýlaplar Türk toplumunda “ulusal
egemenlik” anlayýþýný saðlamaya yöneliktir.

Yanýt: C

18. Metinde verilen bilgilerden yola çýkarak Hz. Mu-
hammed’le ilgili l ve ll numaralý yargýlara ulaþýlabilir.

Yanýt: B

19. Kuran’da yer alan bu iki ayette “doðru sözlü olma-
nýn” önemi vurgulanmýþtýr.

Yanýt: D

20. Soruda verilen sözde “yardýmlaþma ve dayanýþma-
nýn” önemi vurgulanmýþtýr.

Yanýt: C
14. Balkan Antantý’nýn imzalanmasýnýn nedeni, bölgede

barýþýn korunmasýný ve sürdürülmesini saðlamaktýr.

Yanýt: B

16. Adolf Hitler’in “Versay Antlaþmasý’ný kabul etmiyo-
ruz” sözü Birinci Dünya Savaþý sonucunda imzala-
dýðý antlaþmayý uygulamadýðýný gösterir.

Yanýt: C

17. Verilen metinden “Türkiye savaþa sadece belli bir
dönem katýlmýþtýr” yargýsýna ulaþýlamaz.

Yanýt: A
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ÝNGÝLÝZCE TESTÝ

1. Verilen resimde ayný anda gerçekleþen durum
vardýr. Onlar þarký söylerken, Ece gitar çalýyordu.

Yanýt: D

2. Verilen cümle geçmiþ zaman isim cümlesi gerektirir.
Ýlk boþlukta trafik sayýlamaz ikinci boþlukta sayýla-
bilen çoðul kullanýlmýþtýr.

Yanýt: B

3. Verilen seçeneklerde sadece “so that” kalýbý sýfatla
kullanýlýr.

Yanýt: B

4. Verilen soruda “past continous tense” kullanýlmýþtýr.
Resimde adam araba tamir etmektedir.

Yanýt: B

5. Verilen resimde adam gol atacaktýr. “soon” gelecek
zaman gerektirir.

Yanýt: C

6. Verilen resimde araba kaza yapmýþtýr, cümle
geçmiþ zaman “ability” gerektirir.

Yanýt: D

7. Sýfatlardan once olumsuz anlam vermek için “too”
kullanýlýr.

Yanýt: C

8. Boþ býrakýlan yer zarf ve olumsuz anlam gerektirir.

Yanýt: C

9. Verilen cümle olumsuz yapýdadýr. Bu either’in
olduðu cümlede not olmalýdýr.

Yanýt: A

10. Diðer üç cümle dil bilgisi bakýmýndan yanlýþtýr.

Yanýt: C

11. Diðer üç cümle dilbilgisi bakýmýndan yanlýþtýr.

Yanýt: B

12. Verilen resme göre adam þiþman olduðu için hýzlý
koþamaz.

Yanýt: C

13. Verilen tarihin doðru okunuþu B seçeneðindedir.

Yanýt: B

14. A,B,C seçenekleri baðlaçtýr. Ama D þýkký sýfattýr.

Yanýt: D

15. A,B,C þýklarý olumludur. Ama “hate” olumsuzdur.

Yanýt: C

16. Verilen seçenekler olumsuz örneklerdir. “happy” ile
“un” kullanýlýr.

Yanýt: A

17. Verilen seçenekler olumsuz örneklerdir. “regular” ile
“ir” kullanýlýr.

Yanýt: D
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